
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το 1o Nηπιαγωγείο Αμπελώνα υπάγεται στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Λάρισας της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Θεσσαλίας.

Βρίσκεται στο κέντρο του Αμπελώνα του Δ. Τυρνάβου, ανάμεσα στο πέτρινο
Δημαρχείο και στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Συστεγάζεται δε, με το
μονοθέσιο 4ο Νηπιαγωγείο Αμπελώνα.

Διαθέτει τρεις εισόδους. Η κύρια είσοδος – έξοδος βρίσκεται επί της οδού Γρ.
Λαμπράκη.  Το κτήριο είναι ισόγειο και περιλαμβάνει τρεις αίθουσες διδασκαλίας,
οι δύο χρησιμοποιούνται από το 1ο Νηπιαγωγείο και η μία από το 4ο Νηπιαγωγείο.
Επίσης, διαθέτει γραφείο Προϊσταμένης-Συλλόγου Διδασκουσών, άνετη αίθουσα
υποδοχής (χωλ), βοηθητικούς χώρους όπως: WC νηπίων, WC εκπαιδευτικών, μία
μικρή αποθήκη ειδών καθαριότητας, λεβητοστάσιο και μεγάλο αύλειο χώρο με
δέντρα και γρασίδι και σχολικό κήπο.

Είναι εξοπλισμένο με πλούσιο εποπτικό υλικό, εκπαιδευτικά παιχνίδια καθώς και
με  ηλεκτρονικούς υπολογιστές και τάμπλετ, προτζέκτορες, τηλεοράσεις και DVD
player που εμπλουτίζουν την εκπαιδευτική διαδικασία ενώ υπάρχει ασύρματη
σύνδεση στο διαδίκτυο σε όλους τους χώρους του διδακτηρίου. Διαθέτει επίσης
πλούσια βιβλιοθήκη η οποία συνεχώς εμπλουτίζεται και παιχνίδια αυλής τα οποία
αναμένουν την τοποθέτησή τους.

Το 1ο Νηπιαγωγείο Αμπελώνα διαθέτει ιστολόγιο στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο
όπου αναρτώνται δράσεις και ενημερώσεις και βρίσκεται στη διεύθυνση
blogs.sch.gr/1nipampellar

Φιλοδοξώντας να γίνει ένα αειφόρο σχολείο προωθεί την ιδέα της ανακύκλωσης
στους μαθητές/τριες και τις οικογένειές τους κάνοντας ανακύκλωση χαρτιού,
πλαστικών καπακιών, μπαταριών και μελανοδοχείων. Με πρωτοβουλία του Δήμου



Τυρνάβου από τον Ιανουάριο του 2021 συμπεριλήφθηκε στα κτίρια με ενεργειακή
αναβάθμιση συνδεόμενο με το δίκτυο φυσικού αερίου.

Το Νηπιαγωγείο είναι διθέσιο και αποτελείται από ένα τμήμα ΠΡΩΙΝΟ -
υποχρεωτικό και ένα ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟ - προαιρετικό (ολοήμερο). Υπηρετούν σ’ αυτό
τρεις εκπαιδευτικοί κι ένα άτομο βοηθητικό προσωπικό.

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Οι άριστες σχέσεις μεταξύ των μαθητών καθώς και μεταξύ των μαθητών και των
εκπαιδευτικών, ο σεβασμός, η συνεργασία, η ισότητα και η ενσυναίσθηση.

Σημεία προς βελτίωση

Η ενδυνάμωση του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων με τη διενέργεια εκλογών και
την ανάδειξη Διοικητικού Συμβουλίου που τα μέλη του θα παραμείνουν στη θέση για
δύο χρόνια.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η άψογη συνεργασία των εκπαιδευτικών μεταξύ τους, με το συστεγαζόμενο
Νηπιαγωγείο και την κοινότητα καθώς και η συνεχής προσπάθεια για την προστασία
και αναβάθμιση της υλικοτεχνικής υποδομής.

Σημεία προς βελτίωση

Εξεύρεση περισσότερων πόρων για την υλοποίηση του "οράματος" .

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι εκπαιδευτικοί του Νηπιαγωγείου διακρίνονται για την προθυμία τους να



επιμορφωθούν παρά τη δύσκολη συγκυρία.

Η διάκριση μαθητή μας σε επίπεδο νομού μας κατατάσσει υψηλά.

Σημεία προς βελτίωση

 Μας έλειψε η συνεργασία με ευρωπαϊκά σχολεία.


